
Poll:  Nevadans  not  thrilled
with their state
By Kyle B. Hansen, Las Vegas Sun

A third of Nevadans say their state is the best or one of the
best states in which to live, according to a survey.

That puts the Silver State as the 12th-worst state to live in,
as judged by its own residents, according to a Gallup poll.

On average, 46 percent of Americans said their state was the
best or among the best, and in the top two states — Montana
and Alaska — 77 percent of residents said their state was in
that category.
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